

东营2011年度民生大事记

2011年已经结束,过去的一年中,依托“黄蓝战略”的跨越发展,东营发生了很多改变。东城道路多条亮化,农贸市场改造整洁,山东最大风电场建成……道路宽了,食品安全有人把关了,去医院也放心了,让我们一起回顾2011年发生在东营的大事小情,一起重温这些改变。

东营在全省率先实现就业和社保信息一体化

2011年1月20日,东营市劳动就业办公室主任辛雁冰介绍,东营市已在全省率先实现了就业信息和社保信息一体化管理,劳动者的个人就业信息和社保信息合二为一,实现了完全对接。

东营市自2010年开展全省就业和社会保障信息化管理试点工作以来,把加快推进信息化管理建设作为推动就业和社会保障工作向科学化、规范化、专业化转型的重要途径,全面推进市、县、区、街道(乡镇)、社区(村)四级就业管理服务网络建设。

2010年,东营市共投入专项资金1468万元,建立完善了“人力资源和社会保障基本信息库”,做到了人员身份唯一、信息唯一,实现了就业信息与社保信息的完全对接,形成了“共享一个数据库信息,共用一个平台办公”的新型信息化管理模式,彻底杜绝了“一边正常上班,一边领取失业救济金”的现象。

公立医院改革启动

早在2010年,东营市被确定为全省公立医院改革试点,东营市人民医院、东营区人民医院被确定为改革试点单位。经过一年多的酝酿,4月6日,东营市正式启动公立医院改革,东营开始逐步改革医院补偿机制、管理体制和医疗保障支付制度。

2011年7月5日,东营市人民政府与山东省立医院(集团)签署了合作协议,东营市人民医院挂牌“山东省立医院(集团)东营医院”,省立医院对东营市人民医院给予品牌、人才、技术、管理和资金支持,市政府给予财力支持。医院着力在管理体制、运行机制和监管机制上进行改革。8月起,省立医院专家开始定期在市人民医院坐诊、指导和手术。

全省最大风电场建在河口

2011年1月17日,在华能东营河口风电项目建设现场,随着最后一台风机的成功吊装,全省最大的风电场在河口安装完成,其中一期二期工程已经发电,三期四期也已进入调试阶段。

该项目建成以后,每年发电总量可以达到4亿千瓦时,与火电厂相比,每年可节约标准煤约14万吨,减少二氧化碳排放约40万吨,减少二氧化硫排放约230吨,同时还可以节约火电发电用水12.8万吨。

东营市风力资源十分丰富,因此国华瑞丰、大唐电力、华能新能源等三大风电巨头纷纷在此抢滩落户。华能东营河口风力发电有限公司于2009年年底落户河口区,规划总装机容量300兆瓦,其中99兆瓦的一期、二期项目已发电1.7亿千瓦时。华能河口风电项目已完成装机容量198兆瓦,是全省最大的风电场。截至目前,东营市已在沿海建设风电场4个,风力发电的总装机容量为11万千瓦,实现年发电量2.478亿度。

东营成残疾人驾照考试地级市

2011年9月7日,位于广饶县经济开发区长安路上的宇通驾校残疾人C5驾照专用考场内,残疾人巩晨光、张勇等3人顺利通过了东营市车管所专门组织的C5驾照考试,成为东营市第一批参加机动车驾驶证资格考试的残疾人。在残疾人C5驾照驾培、考试方面,东营走在了全省前列。自2010年4月1日残疾人C5驾照设置以来,巩晨光成为参加东营市C5驾照考试的第一人,多年的驾照梦成为现实。

2011年9月29日,残疾人巩晨光拿到了东营市第一本残疾人机动车驾驶证——C5驾驶证,来自广饶的巩晨光和垦利的林凡文成为东营市第一批领到C5驾照的残疾人。

上班还领救济者将无机可乘
东营在全省率先实现就业和社保信息一体化管理

【本报东营1月20日讯】记者从市劳动就业办公室主任辛雁冰处获悉,东营市已在全省率先实现了就业信息和社保信息一体化管理,劳动者的个人就业信息和社保信息合二为一,实现了完全对接。

显利县启动新农保试点
东营首批3名残疾人考驾照
路考通过后,他们将获得C5驾照

【本报东营9月7日讯】在广饶县经济开发区长安路上的宇通驾校残疾人C5驾照专用考场内,残疾人巩晨光、张勇等3人顺利通过了东营市车管所专门组织的C5驾照考试,成为东营市第一批参加机动车驾驶证资格考试的残疾人。

50辆新能源公交车
本月中旬投入运行
新公交车车体后部装有自动灭火装置

【本报东营7月4日讯】东营市新购置的50辆纯天然气动力新能源公交车已经停放在场地上,技术人员正在调试,50辆新公交车投入城区的公交线路运行。

东营公立医院改革试点启动
药品加成取消
财政补偿“损失”

【本报东营7月5日讯】东营市人民医院挂牌“山东省立医院(集团)东营医院”,省立医院对东营市人民医院给予品牌、人才、技术、管理和资金支持,市政府给予财力支持。

企退人员养老金 月均增196元/人

2011年1月25日,东营市企业退休人员人均养老金由2005年的757.2元上调至2011年的1544.2元,年均增幅达14.8%。东营市企业退休人员养老金上调工作全面完成,广大退休人员可到开户银行领取上调的养老金。这次上调的养老金,涉及全市13716名企业退休人员,月均增加196元/人。

全省最大风电场建在河口
项目建成后,每年发电总量可达4亿千瓦时

【本报东营1月17日讯】在华能东营河口风电项目建设现场,随着最后一台风机的成功吊装,全省最大的风电场在河口安装完成,其中一期二期工程已经发电,三期四期也已进入调试阶段。

企退人员养老金月均增196元/人
东营市1.3万余名企业退休人员受惠

【本报东营1月25日讯】东营市企业退休人员养老金上调工作全面完成,广大退休人员可到开户银行领取上调的养老金。这次上调的养老金,涉及全市13716名企业退休人员,月均增加196元/人。

50辆新能源公交车投入运行

2011年7月4日,东营市新购置的50辆纯天然气动力新能源公交车已经停放在场地上,技术人员正在调试,50辆新公交车投入城区的公交线路运行。新购置的公交车环保没有污染,而且价格低,新一批公交车采用3G和GPS技术,车内外有三到五个摄像头,做到随时监视车内车外情况,实现智能化管理,在仪表盘的监视器上,可以实时监视车体的各种安全状况,车体后部还装有自动灭火装置,提高车体的安全性。

本版稿件由本报记者 李沙娜 王瑞景 整理

迎新纳福
富华游乐园初一至初六,免收门票,新项目隆重登场

1、2012年游乐新项目3D家庭影院全新营业,经典影片《拯救小猪皮克》隆重上映,和小猪皮克一起胜利大逃亡;
2、龙年大拜年演出红火上演,我们和您一起过大年.....
3、农历正月十三、十四、十五晚上开放夜场,夜场开放期间免收夜场入园门票,全新打造龙年灯会,猜灯谜、赏花灯,畅游梦幻夜富华.....

地址:潍坊市东风东街197号 Tel:0536-8788168 8788159